
ПО СВОЇМ ПРИЇЗДІ З МОСКВИ РАКОВСЬКИЙ ВІДБУВ ДОВ
ГУ КОНФЕРЕНЦІЮ З ЧЕМБЕРЛЕИНОМ. Еспанія відмовилася від офен- ТРЕйД-ЮНІї В АНГЛІЇ ПІДДЕРЖУЮТЬ

ФЕДЕРАЦІЮ МАЙНЕРІВ.Радянський жмбасжлор до Aw дії привіз замовлення для брн- 
тійських фірм на суму 75 иіліоиів доларів. зиви проти Ріфів

Генеральна рада трейд-юкій обіцюс майнерам всяку допомогу 
в їх боротьбі з вуглевими баронами.

ЛОНДОН, 14. лжтя. — Хри- Хоч теперішній консерватив- 
стіян Раковський, радянський 
амбасадор до Англії, який при
був з Москви при кінці мину-йіроте він готовий приняти про-
лгоГо тижня, відвідав міністер-іпозиціі радянського уряду в МАДРИД Еспанія 13 ли- 
ство закордонних справ і мав справі заключення нового до- '
довгу розмову з Остеном Чем- говору. Він бажає однак, щоб пня' 'т лов1ланося. 11,0 1
берлейном Москва додержала своєї обі- спанський диктатор ген. Прі- годнвся приняти цю VMOBV j осіб. Причиною смерти були

Оповіщено, що Раковський ; нянкн, що буде здержуватися мо де Рівера цілковито вики- конференцію відроче„0 поки 1 вогонь, вода, зудари автомобі-
ітривіз зі собою з Москви за- від революційної агітації в нув французьку просьбу, щоб j БрИТВНІЯ не дасть відповіди на лів, Спека й розбиття аеропля-
мовлення на фабричні вироби бритійських територіях. Франція і Еспанія повели спіль- еспанську ноту в якій проше-н'в- 3 убитих 20 припадає на
й машинерію на суму 75 міліо- Старання крайних консерва- ну офенз проти дбд-Ель- но дозволу для Еспаніі на за- Канаду, а 80 на Злучені Держа- 
нів доларів. Всі ці замовлення тистів Великої Британії, які хо- ^ • а ниття

1ST Фі"' т-к , фр„. ™. » -І-"- ™»г» «іст.
торговельного договору з Ра- вузьким представником Маль- Іанжеру. 
дянськнм Союзом і уневажнив в' генеРал яе Рівера настоював 

радянського уряду, від Першого дня, що пацифіка
ція Ріфів є йеможлива, як дов
го район Танжеру о стає між-

В НЕЩАСНИХ ВИПАДКАХ 
ЗГИНУЛО 100 ОСІБ.

З кінцем минулого тижня в 
ти Абд-Ель-Кріма”, заявив re--j Злучених Державах і східній 
не рал де Рівера.

Французький уряд очевидно сдивих випадків більше як 100

ний уряд не любить договору ПРІМО ДЕ РІВЕРА ХОЧЕ, ЩОБ ФРАНЦІЯ I БРИТАНІЯ ДАЛИ
заключеного МекДоналдом, то ЕСПАНІІ ТАНЖЕРСЬКУ ЗОНУ.

ЛОНДОН, 13-го липня. — 
Генеральна рада бритійських 
трейд-юній, заступаюча 6 мілі- 
онів організованих робітників, 
офіціально одобрила відмо
ву Майнерської Федерації пе
реговорювати з представника
ми вуглевих компаній, коли 
вони будуть обстоювати при 
знижці платні та збільшенню 
робочого дня.

В своїй декларації генераль

на рада обіцює також майне
рам всяку піддержку в їх бо
ротьбі з власниками «опалень 
та обвинувачує цих останніх в 
вуглевій крізі в країні.

В теперішній час більше як 
150 тисяч майнерів зовсім не 
працюють, а кількадесяти ти
сяч їх працюють лише по кіль
ка днів на тиждень.

Від листопада минулого ро
ку у Великій Британії закрито 
361 копальню.

Канаді згинуло підчас неща-

всеі міжнародньої зо ви.

В ІТАЛІЇ НЕ БУДЕ ВИБОРІВ 
ДО 1929 РОКУ.

РИМ, 14. липня. — Роберто 
Фаріначчі, секретар фашіст- 
ської партії, заявив, що в Іта
лії не буде загальних виборів 
до парламенту до 1929 року та 
що життя теперішнього пар
ламенту може бути навіть про
довжене поза той час при по
мочі фашістських законів.

Фашістські газети одобря- 
ють цю за^ву, однак опозицій
на преса каже, що відкладання 
загальних виборів е нелегаль
ним продовжуванням фашіст- 
ської контролі.

Раковський хоче також від-
Британія відмовила просьбі 

Еспаніі і тоді генерал де Ріве
ра відмовився піддержувати 

і французьку офензиву проти

новити переговори з Великою 
Британією в справі заключен- визнання 
ня договору, який заступив би пішли на марне.
договір заключений з урядом Бритійський уряд не має на- .
МекДонадда, що був відкине- міру змінювати свого тепері- народньою зоною, так як він Ріфів. 
ний теперішнім урядом. іинього становища до С.Р.С.Р. сл>жить базою для Абд-Ель-

I Кріма.
j “Якщо Франція і Британія танжерської -зони, агенти Абд- 

■ - j дадуть Еспаніі більшу часть Ель-Кріма переходять ночами 
танжерської зони, тоді Еспанія кордон і перевозять зброю та 
розпічне спільну офензиву про- ' амуніцію.

ВІЙСЬКОВИЙ СУД В ДОРПАТІ СУ
ДИТЬ П КОМУНІСТІВ.

Ломимо кордону з 12,000 е- 
спанських жовнірів довкола

“ІЗВ8СТІЯ" КАЖУТЬ, ЩО АНГЛІЯ ГО
ТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ З С.Р.С.Р. '

ПІСЛЯ невдалого повстання в Ревалю 1924 р. естонський уряд 
стратив около 50 комуністів.

ДОРПАТ, Естонія, 14. ли-
Військовий суд судить

лосного процесу проти 149 ко
муністів, яких засуджено було
на довгі роки вязниці. Процес 
відбувався в листопаді, а пов
стання вибухло в грудні.

Естонськйй уряд стратив о- 
коло 50 комуністів, яких злов
лено було підчас облав зараз 
після повстання.

ФРАНЦІЯ РОЗПОЧАЛА ЕВАКУАЦІЮ 
РУРСЬКОГО БАСЕЙНУ.

пня.
тут 77 комуністів, арештова-Передовиця в радянському органі обвинувачує бритійський 

уряд, що він організує атаки на С.Р.С.Р. зі сторони 
Естонії, Латвії, Польщі І Румунії.

них за участь в повстанню, я- 
ке вибухло було з початком 
грудня 1924 р. в Ревалю і мало 
не привело до повалення е- 
стонського уряду.

Повстання вибухло після ГО

НОВІ МІНІСТРИ В ІТАЛІЇ.
безпекою втягнення себе в про- Забране з Рурщини військо буде вислане до Марока на війну 
граму бритійських консервати- проти Ріфів під проводом Абд-Ель-Кріма.
стів, яка веде до нового світо
вого конфлікту.

Газета каже, що Британія 
просить Францію зробити на
тиск на -Польщу й Румунію, 
щоб вони прилучилися до но
вої інтервенції. Вона каже та
кож, що Лондон робить все в 
своїй силі, щоб втягнути Ні
меччину до антирадянської 
бльокади.

РИГА, Латвія, 13. липня. — 
Проаналізувавши недавні про
мови Остена Чемберлейна й‘ 
лорда Біркенгеда, московські 
“Ізвестія" заявляють, що Вели
ка Британія поспішно приго
товляється до війни з Радян
ським Союзом.

Передова стаття в "Ізвєстіях" 
з 10. липня обвинувачує бри
тійський уряд, що він пробує 
організувати одночасний атак 
на Радянський Союз зі сторо
ни Естонії, Латвії, Польщі і Ру
мунії, а в той час бритійська 
фльота заатакує Ленінград і 
буде стеречи портів Естонії та 
Латвії на Балтику, як також 

t буде оперувати на Чорнім морі.
“Ізвестія” остерігають при

балтійські держави перед не-

РИМ, 10. липня. — Граф 
Джюзеппе Вольпі, бувший Гу
бернатор Тріполісу, зістав вче- 
ра назначений міністром фінан- 

I сів на місце Альберта де Сте- 
Руршини до Марока, щоб до- фан^ який зрезигнував в се- 
помогти тамошнім францу- рсду 
зьким військам у війні проти

ЛОНДОН, 14. липня. — Де- Франція висилає війська з

КИТАЙСЬКІ ЖОВНІРИ ПОБИЛИ АН
ГЛІЙСЬКИХ МІСЮНАРІ6.

пеша з Берліна до “Сентрал 
Нюс" доносить, що вчера роз
почалася евакуація Рурщини 
французькими військами. Всі. Абд-Ель-Кріма. 
жовніри виїхали вже з Ґельзен- 
кірхену, одного з-важних цен
трів в Руршині.

Депеші з Парижа і Брукселі 
оповістили недавно про намір 
Франції і Бельгії евакуувати пня.

-Руршині мають повернути до і 
своїх гарнізонів в Бельгії між 
19. а 25. липнем.

Посол Джюзеппе Беллюсо,
професор МІЛАНСЬКОЇ поліі'е-v 
хніки й відомий інжінєр, з і ста# 

БЕЛЬГІЙСЬКІ ВІЙСЬКА ВИЙ- назначений міністром націо
нальної оборони на місце Че- 

! зара Наві, який також зрези-
Положення в Сватові критичне; страйкері заборонили доста

вляти поживу для Бритїйців І Японців.
ДУТЬ З РУРЩИНИ.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 11. ли- 
Бельгійські війська в

Депеша “Рости" повідомляє,
що вїзита латвійського премі-,_________
єра Мейровща до Лондону бу- Рурпшну, яка на підставі лон- 
ла в звязку з участю Латвії в Донського договору мала бути 
надходячій інтервенції проти евакуована в серпні. 
Радянського Союза. Латвій-

Гнував в середу.

ЛОНДОН, 14. липня. — Де- осіб і відшкодування, 
пеша з Пекіну до “Тзнмеа” до- Всім чужинцям в By Кінг Фу 
носить, що кантонські жовні- приказано було забратися з 
ри увійшли до англійської пре- міста і вони того самого дня 
сбитеріянської місії в By Кінг виїхали до Сватова.
Фу, недалеко Сватова, та поби- Положення в Сватові стає з 
ли одного місіонара і двох мі- ; кожним днем критичніше. Ки- 
сіонарок. Місіонері втікли по-! ганські робітники, заняті у 
тім до Сватова. і Бритійців і Японців, вийшли

Бритійський консули в Сва-'но страйк. Заборонено 
тові зажадав урядового пере- ; доставляти поживу для Бритій- 
fi рошення, покарання винних ців і Японців.

8-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ В 
“СТАНДАРД ОЙЛ KO."

НЮ ЙОРК, 14. липня, 
чавши від завтра, в нафтових 
полях “Стандард Ойл Ko.” у- 
війде в життя 8-годинний день 
праці. Дотепер там обовязував 
12-годинний день праці від 
коли істнує компанія.

По-
ське міністерство закордонних 
справ рішуче це заперечує. ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ.

АМЕРИКА ЗА СКЛИКАННЯМ КОНФЕ
РЕНЦІЇ В СПРАВІ КИТАЮ.

Минулої неділі в Сас*атун, степенів, а в инших місцях по- 
(Лск., було 100 степенів горя- лудневої А.тберти й Саскечева- 
ча, а в Естеван, Саск., аж 102 ну по більше як 90 степенів, 
степені.

В Мус Джо і Ріджайна, Саск., 
було в неділю по 99 степенів, в 
Свифт Корент 98 степенів, а в 
Вінніпегу лише 86 степенів.

В Летбридж, Алта., було 951 і Мус Джо по 92 степені.

також

ОВЕН САВНД, Онт., 1,3. ли- 
fi понеділок 13. липня тем- пня. —' Вчера вечером Овен 

пература у Вінніпегу дійшла Савнд і околицю навістив дру- 
до 92 степенів в тіни. В Меде- гий в цьому році землетрус, я- 
син Гет, Саск., було в той час кий не тревав довше як 10 або 
98 степенів, а в Свифт Корент 15 секунд, але був досить за-

і мітний.

•»

ЧЕМБЕРЛЕЙН ПРО ЧИСЛО УБИТИХ 
І РАНЕНИХ В КАНТОНІ.

ВАШІНГТОН, 14 липня. — і вручить втереду свої повно- 
Злучені Держави будуть даль- j 
ше натискати на негайне скли Уважають, що Велика Бри
кання конференції в справі по- танія остаточно також згодить- 
степенного касування екстерн- ся на вчасне скликання конфе- 
торіяльних прав в Китаю і кон- ренції, так як всяке її инше ста- 
ференції в справі китайської новище відбилося-б 
цдової тарифи, ломимо опози- її інтересах, 
ції зі сторони Вел. Британії. ; Публична й офіціяльна оло- 

Бажання американського у- j зиція зі сторони Великої Бри- 
ряду, щоб конференції були 
скликані в скорому, часі, буде 
передане закордонному ди- 
пльоматичному корпусові в 
Пекіні американським міні
стром МекМореєм, коли він ми.

власти.

в-

ВІСТИ З ВІННІПЕГУ Звідомлення подавали, що ЗО Китайців було убитих а 70 ране
них, однак ці числа можуть бути більші.

тяжко на

ЛОНДОН, 14. липня. — Мін;- пропозицію, щоб вести пере- 
стер закордонних справ Остен говори в справі залагодження 
Чемберлейн заявив вчера в недавних заворушень в Шан- 

Контрактор Дж. А. Меттюс парламенті, jyo число Китайців гаю виключно з Великою Бри- 
наняв до праці карпентера Дж. убитих в Кантоні 23. червня, танією.
Джансона й обіцяв йому юній- коли то бритійські й францу- 
ну платню. Коли Джансон ви- зькі моряки стріляли на китай- 
робив 33 годині, контрактор ських демонстрантів, не є те
за платив йому лише по 75 цен- чно відоме, 
тів на годину замісць по 85 пі- Він сказав, що звідомлення 
сля юнійної ' скалі. Карпентер подавали, шо 30 Китайців 6у- 
віддав справу до поліційного ло убитих і 70 ранених, однак 
суду. Контрактор признав в су- ці числа можуть бути більші, 
ді, що обіцяв юнійну платню, а- 3 чужинців був убитий ли- 
ле казав, шо Джансон був ли- ше один чоловік, а це францу- 
хим робітником і тому він за- зький купець Дж. Паскє. Чо- 
платив йому лише по 75 цен- тирох бритійських підданих і 
тів на годину. Суддя Нобл рі- один Француз були ранені, 
шив, що контрактор має за- ПЕКІН, 14. липня. — Комісія 
платити карпентерові юнійну китайського уряду для закор- 
платню, як обіцяв. донних справ відкинула вчера

ПОШИРЕННЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ 1 вають в Окборн, Ман., втік
і через вікно зі шпиталю Кінг 
і Кдвард Меморіал і втопився в 
Ред ривері. Шулюк хбрував на 
сухоти і був легко помішаний 
на умі.

КОНТРАКТОР МАЄ ДАТИ ІО
НІЙ НУ ПЛАТНЮ.танії могла би привести до 

бойкоту' бритійських товарів 
Китайцями, так як Китай рішу
чо домагається ревізії догово
рів з закордонними держава-

ОГРІВАЛЬНІ.
На засіданню міської ради в 

понеділок вечером рішено по
ширити центральне міське о- 
грівання на дальші части міста. 
Робота має коштувати $67,396 
і ця сума буде предложена по
датковим до затвердження пі
зніше. Робота буде віддана 
"Нелсон Ривер Констрокшин 
Ko.” під умовою, що вона буде 
нанимати до праці лише війн і- 

Страйк обійме 4,000 моряків, пегськнх робітників, а в пер- 
Всі австралійські кораблі, ко- тій мірі жонатих. На випадок 
дн повернуть до домашніх пор- невиповнення цеї умови кон- 
тів, будуть стояти безчннйо. тракт буде уневажнений. 
Одинайцять кораблів вже є об
нятих страйяо».

Китайський уряд буде .пере
говорювати в цій справі зі всі- 
ми зацікавленими закордон
ними державами.ПРИБУЛО БІЛЬШЕ ЯК 470 

ІМІ ГРАНТІВ.

СТРАЙК 4,008 МОРЯКІВ В АВСТРАЛІЇ. В понеділок 13. липня до
КАЖЕ ПОКАРАТИ БРИТІИ- 

СЬКИХ УРЯДНИКІВ.
ЛОНДОН, 9. липня. — Ко

респондент “Дейли Мейл" до
носить з Токіо, що дипльома- 
тичний корпус в Пекіні поре
комендував покарати бритій
ських урядників в Шангаю за 
їх поведення підчас тамошніх 
заворушень.

Вінніпегу прибуло більше як 
470 імігрантів. Більше як 300 
з них переночували в доміні- 
яльній іміграційній галі і бу
дуть вислані цего тижня на 
фарми.

В прибувшій партії імігран
тів є 92 Чехословаків і 108 Сер-

ням юнії.МЕЛБУРН, Австралія, 14. ли
пня. — Масовий мітінг юнії мо
ряків рішив негайно проголо
сити страйк і примусити вла
сників кораблів, щоб вони за
стерегли а угоді, що будуть і- 
стиувати ті самі умову праці, 
шо були перед зарегіструван-

I

бів.Стефан Шулюк, 23-літній мо
лодець, якого свояки прОжи-
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